
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da Segunda Solene da terceira Sessão Legislativa, da vigésima primeira 

Legislatura da Câmara Municipal de Nova Russas realizada aos 04 ( quatro 

dias do mês de setembro de 2019, às dezoito horas e trinta minutos, na 

sede da Câmara Municipal de Nova Russas, sito a Rua Manoel Peixoto N 

170, Centro desta cidade, sob a presença dos vereadores: Antônio Carlos 

Araújo Martins, Antônia Freitas de Carvalho, Francisco Marcelo Tavares 

Evangelista, Francisco José de Sousa Diogo, Francisco Hudson Guilherme 

Araújo, Izabel Moura de Carvalho, Heloisa Rejane Veras de Sousa, Luís 

Denilse Peres Martins, Luís Teixeira Freitas, Maria do Socorro Holanda Rosa 

Pedrosa, Paulo Alexandre de Sousa Xavier e Pedro Veras de Lira. Dando 

início, o Sr. Maycon deu boas-vindas à todos ao presentes à Sessão em 

Homenagem as Pessoas com deficiência e convidou para compor a mesa as 

seguintes pessoas: Prefeito Municipal Dr. Rafael Pedrosa, Vereadora 

Socorrinha Holanda, Vereadora Rejane Tavares, Vereador Hudson 

Guilherme, Jessica Castro, Eleníce Carvalho e a palestrante do dia Srta. Lívia 

Vasconcelos, em seguida se iniciou o expediente com a execução dos Hinos 

Nacional e do Município. Dando sequência, a Vereadora Rejane Tavares fez 

a Leitura da Lei Municipal de N 2  1.097 de 05 de Novembro de 2018 que 

DISPÕE SOBRE A POLITICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO DOS DIREITOS DA 

PESSOA PORTADORA DE DEFICIENCIA E INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS". Em seguida o Mestre de Cerimonia passou a palavra ao 

( vereador Hudson Guilherme que falou da sua felicidade em ver o auditório 

da Câmara ocupado por pessoas com deficiência que estão sendo 

Homenageadas pela primeira vez na História do município, explicando que 

esta data do dia 5 de outubro se deu por conta do aniversário de seu irmão 

Wanderson Guilherme, que sofria de distrofia muscular. Na ocasião, 

Hudson leu um poema de autoria de Wanderson em homenagem as Mães. 

Agradeceu a Vereadora Rejane Tavares, Socorrinha Holanda, aos demais 

vereadores e ao Prefeito Rafael Pedrosa pela criação deste dia. A palavra 

foi passada ao Prefeito Municipal que se pronunciou cumprimentando à 

todos e dando boas-vindas a palestrante Lívia Vasconcelos; Dr. Rafael falou 

do quanto Wanderson era brincalhão e inteligente e que a homenagem é 

mais que merecida, que as crianças portadoras de deficiência são 
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merecedoras de tudo o que existe de mais especial e falou sobre a redução 

da carga horária de trabalho para os servidores que tem filhos com 

deficiência. Socorrinha Holanda- Falou da Honra do Poder Legislativo em 

poder fazer esta Homenagem ao dia dedicado a pessoa portadora de 

deficiência. Jessica Castro - Falou que é fácil falar do que se vive, que tem 

três filhos e um deles é autista. Mostrou sua gratidão por essa Lei e disse 

que toda conquista é importante, que o autismo não mostra característica 

física e que é necessário ler e conhecer sobre o assunto. Pediu que instruam 

os filhos a respeitarem as diferenças dos colegas e disse que a diferença é 

que nos une. Elenice Carvalho- Falou sobre a conscientização de respeito as 

diferenças e que o quanto é difícil, porém gratificante. A Palestrante Lívia 

Vasconcelos iniciou saudando à todos e dizendo que só eles sabem onde o 

sapato aperta, que a partir do momento em que se vive a situação é que se 

sensibiliza, que todos tem limitações, que ela tem aparentemente mas que 

outros tem deficiências que não são visíveis; que são todos filhos do mesmo 

pai e que ao acordarem pela manhã precisam enfrentar vários obstáculos. 

Lívia contou sua história de vida dizendo que seu pai os ensinou a terem 

amor uns pelos outros, falando de quando foi descoberto que a mesma 

teria uma anomalia. Mostrou a todos que devem aproveitar o hoje, o agora, 

pois tudo pode mudar em um piscar de olhos. Falou sobre o setembro 

amarelo e inclusivo e que já fechou nove palestras pra esse período. Lívia 

continuou falando de sua superação e dificuldades enfrentadas com garra, 

entusiasmo e perseverança, dizendo que tudo de mais simples para uns, 

pode não ser para outros. E não havendo mais nada a tratar, a senhora 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente 

sessão, mandando que lavrasse a presente ata que após lida e discutida 

deverá ser assinada pelos vereadores presentes. Nova Russas, 04 de 

setembro de 2019. 

Francisco Adalberto Tavares Filho 
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Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 27 ( vigésima sétima ) Sessão Ordinária da terceira Sessão 

Legislativa, da vigésima primeira Legislatura da Câmara Municipal de Nova 

Russas realizada aos 04 ( quatro  ) dias do mês de setembro de 2019, às 

dezessete horas e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Nova 

Russas, sito a Rua Manoel Peixoto NQ 170, Centro desta cidade, sob a 

presença dos vereadores: Antônio Carlos Araújo Martins, Antônia Freitas 

de Carvalho, Francisco Marcelo Tavares Evangelista, Francisco José de 

Sousa Diogo, Francisco Hudson Guilherme Araújo, Izabel Moura de 

Carvalho, Heloisa Rejane Veras de Sousa, Luís Denilse Peres Martins, Luís 

Teixeira Freitas, Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa, Paulo Alexandre 

de Sousa Xavier e Pedro Veras de Lira. Constatando o quórum regimental, 

a Sra. Presidente, em nome de Deus fez a abertura da sessão iniciando o 

expediente com a execução dos Hinos Nacional e do Município. Em seguida, 

solicitou que o primeiro secretário fizesse a leitura da ata da sessão anterior 

que foi aprovada. Leitura do Requerimento n 9  033/2019 de autoria do 

Vereador Antônio Carlos que "Solicita informações do responsável pelo 

setor de Tributos sobre valores cobrados em estacionamentos em vias 

públicas nos festejos e sua legalidade" (aprovado). Leitura do 

Requerimento n 9  034/2019 de autoria da Vereadora Izabel Moura que 	\ 
"Requer a Secretária Municipal de saúde a aquisição do aparelho de (Nt 

Eletrocardiograma para Policlínica (aprovada). Moção de pesar aos 

familiares do Sr. Antônio Passos da Silva "Sr. Meton" (aprovada). Moção de  

Congratulações pelos 50 anos do Jornal Nacional de autoria do Vereador 

Luís Denilson (aprovada). Leitura do Projeto de Lei do Legislativo ti 2  

/ 	029/2019 de autoria do Vereador Antônio Carlos que "DISPÕE SOBRE '\ O 

( 	DENOMINAÇÃO DE LOGRADOUROS PUBLICOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS". Aprovado após o parecer favorável da Comissão de 

Justiça e Redação. Leitura do Projeto de Lei do Legislativo n2 030/2019 de 

autoria da Vereadora Toinha do Capitão que " DISPÕE SOBRE A 

7 DENOMINAÇÃO DA RUA SDO 07 LAGOA DE SÃO PEDRO ( CÓDIGO 245) 

NASCENDO DO OESTE EM DIREÇÃO AO LESTE DA LINHA FERREO. 

CONHECIDA COMO DA CAIXA D'ÁGUA". Aprovado após o parecer 

favorável da Comissão de Justi edação. A Sra. Presidente concedeu f 



espaço na Tribuna ao Ex- vereador Chico Martins que falou sobre se 

manifestou fazendo um apelo para que os políticos Novarrussenses possam 

inibir as ações do DETRAN e PRE dentro desta cidade, tendo em vista que 

as frequentes visitas estão acabando com o público e comercio local, na 

ocasião, o Vereador Pedro Lira disse que já pediram ao Deputado Junior 

Mano para interferir nestas ações e Denilson complementou dizendo que o 

Prefeito Municipal Dr. Rafael Pedrosa já está tomando providências junto 

ao Deputado Bruno Pedrosa. Chico Martins finalizou convidando à todos 

para irem à sua Vaquejada que acontecerá no próximo fim de semana em 

Cacimba Nova. E não havendo mais nada a tratar, a senhora Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão, 

mandando que lavrasse a presente ata que após lida e discutida deverá ser 

assinada pelos vereadores presentes. Nova Russas, 04 de setembro de 

Fã' 
2019. 

Francisco Adalberto Tavares Filho 
Presidente 
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